Задание 1

1 вариант


Задание 1

2 вариант


Задание 2 


Какие ошибки допущены при составлении электрической цепи, схему которой вы видите?
Задание 3
1 вариант
Что произойдет с показаниями приборов при перемещении ползуна реостата влево?

Задание 3
1 вариант
Что произойдет с показаниями приборов при перемещении ползуна реостата влево?

Задание 4 
1 вариант
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Задание 4 
2 вариант
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Задание 6 

 1 вариант


1.  


2A

10 B

2.  

3A
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1 Ом
2 Ом
?
3.  
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Задание  6

2 Вариант

3 Ом
?
1.   



3 В

?

2. 


5В


4 Ом
      2 А




3. 


6 Ом

4.  





6 Ом


1 Ом

5. 


  ?

Задание  5

1 вариант
Одинакова ли мощность тока в  проводниках R1 и R2?


R1
R2

                                    
50 Ом
10 Ом
Задание  5

2 вариант
Одинакова ли мощность тока в  проводниках R1 и R2?

R1

50 Ом

R2
100 Ом
Кому принадлежат слова: «Теперь я знаю, как выглядит атом?»

(Резерфорду. Он их сказал в 1911г)

В  1876г. на улицах Парижа появились новые источники света. Помещенные в белые матовые шары, они давали яркий приятный  свет. Почему новый свет назвали «русским светом», «русским солнцем»?

(Изобретатель этого источника света русский изобретатель Яблочков Павел Николаевич. В короткое время эта чудесная «свеча Яблочкова» завоевала всеобщее признание. Ими освещались лучшие гостиницы, улицы и парки крупнейших городов Европы. Она представляет собой дуговую лампу, но без регуляторов)


Чем объяснить то, что птицы спокойно и совершенно безнаказанно усаживаются на провода?

(Тело птицы является ответвлением цепи, сопротивление которого по сравнению с сопротивлением провода между лапками огромно. Поэтому ток, протекающий через тело птицы мал и безвреден для птицы)  
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